
Atti Parlamentari — 80Ì5 — Camera dei Deputati 

LEGISLATURA XV — LA SESSIONE — DISCUSSIONI — 2 a TORNATA DEL 2 1 MAGGIO 1 8 8 4 

Annunzio di una domanda d'un interpellanza del 
deputato E . F e r r a r i al presidente del Con-
siglio. 

Presidente. Debbo comunicare!,alla Camera che 
l'onorevole Ferrari Ettore ha trasmessa la se-
guente domanda d'interpellanza : 

u II sottoscritto, convertendo in interpellanza 
la sua interrogazione testò svolta, chiede d'inter-
pellare l'onorevole presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno, sulle cause della rimozione 
della lapide a Garibaldi. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
voler dichiarare se e quando sia disposto a rispon-
dere a questa interpellanza. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dirò nella se-
duta di domani so e quando sarò in grado di ri-
spondere, cioè di rinnovare la risposta che ho già 
data. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Ferrari ? 
Ferrari Ettore. S ta bene. 
Presidente. L'ordine del giorno recherebbe: Prov-

vedimenti relativi alla giurisdizione consolare ita-
liana in Tunisi. Ma l'onorevole ministro degli af-
fari esteri essendo tuttora trattenuto presso l'altro 
ramo del Parlamento, questa discussione sarà dif-
ferita a domani in principio di seduta. 

La seduta è ,levata alle ore 6 15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1° Svolgimento di una interpellanza del depu-
tato Gagliardo ai ministri dei lavori pubblici e di 
agricoltura e commercio. 

2° Provvedimenti relativi alla giurisdizione 
consolare italiana in Tunisi. (177) (Urgenza) 

3° Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della pubblica istruzione per 1' esercizio 
1884-85. (141) 

4° Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) ( Urgenza) 

5° Stato degli impiegati civili. (68) (Urgenza) 
6° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
7° Pagamento degli stipendi e sussidi, no-

mina e licenziamento dei maestri elementari. (83) 
( Urgenza) 

8° Modificazioni delle leggi sul credito fondia-
rio. (108) (Urgenza) 

9° Modificazioni ed aggiunte al titolo V I della 
legge 20 marzo 1865 n° 2298, allegato F sulle 
opere pubbliche. (31) ( Urgenza) 

10° Riforma della legge sulla leva marittima 
in relazione al testo unico delle leggi sul reclu-
tamento del regio esercito. (45) 

j 11° Riconoscimento giui-idico delle Società di 
1 mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

12° Abolizione delle decime e di altre pre-
stazioni fondiarie. (86) (Urgenza) 

13° Responsabilità dei padroni e imprenditori 
per gli infortuni degli operai sul lavoro. (73) ( Ur-
genza) 

14° Convenzione fra il Governo e i municipi di 
Genova e Oneglia. (180-A) (Urgenza) 
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